



Wrocław, dn. 25 stycznia 2022
ul. Bałtycka 8

**Projekt
PROTOKOŁU nr V/2022 z Sesji
Rady Osiedla Karłowice-Różanka
w dniu 25 stycznia 2022 roku**

Sesja odbyła się w siedzibie Rady Osiedla, ul. Bałtycka 8, trwała od godz. 18:05 do godz. 20:05 W sesji wzięło udział 19 radnych (trzech radnych w trybie online), zgodnie z załączoną listą obecności (stanowi zał. Nr 1 do niniejszego protokołu).

**PORZĄDEK OBRAD V SESJI
RADY OSIEDLA KARŁOWICE-RÓŻANKA**

Termin: 25 stycznia 2022 roku, godz. 18:05

Siedziba Rady Osiedla Karłowice-Różanka, ul. Bałtycka 8

- I. Otwarcie sesji.
- II. Zaproszeni goście - mieszkańcy występujący ws. utworzenia lapidarium dla nagrobków sprzed 1945 r.
- III. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z realizacji zadania „Klub seniora” w roku 2021.
- IV. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia aktualizacji oferty na zadanie „Klub seniora” w roku 2022.
- V. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z realizacji zadania „Wieczornica niepodległościowa” w roku 2021.
- VI. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia aktualizacji oferty na zadanie „Wieczornica niepodległościowa” w roku 2022.
- VII. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z realizacji zadania „Chór osiedlowy *Mater Misericordiae*” w 2021 roku.
- VIII. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia aktualizacji oferty na zadanie „Chór osiedlowy *Mater Misericordiae*” w roku 2022.
- IX. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z realizacji zadania „Festyn osiedlowy” w 2021 roku.
- X. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia aktualizacji oferty na zadanie „Festyn osiedlowy” w roku 2022.

- XI. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z realizacji zadania „Osiedlowy klub dla młodzieży” w 2021 roku.
- XII. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia aktualizacji oferty na zadanie „Osiedlowy klub dla młodzieży” w roku 2022.
- XIII. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z realizacji zadania „Karłowickie śpiewanie” w 2021 roku.
- XIV. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z realizacji zadania „Wigilia osiedlowa” w roku 2021.
- XV. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z realizacji zadania „Mikołajki” w roku 2021.
- XVI. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji Członka Zarządu
- XVII. Podjęcie uchwały o wyborze nowego Członka Zarządu
- XVIII. Zapytania i wolne wnioski z możliwością podejmowania uchwał.
- XIX. Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji Rady Osiedla.
- XX. Zamknięcie obrad.

Ad I.

Otwarcie V Sesji.

Sesję otworzył i poprowadził Przewodniczący Rady Osiedla Karłowice-Różanka Jakub Boberski. Sesja odbyła się w trybie hybrydowym.

Radni uczestniczący w sesji stacjonarnie:

Boberski Jakub
Bolek Radosław
Burnecka Małgorzata
Grygoruk Radosław
Klamka Artur
Kozłowski Henryk
Lipiński Mariusz
Marcinkowska Agnieszka
Mazela Ewa
Milewski Edward
Puciłowska Renata
Skowron Mariola
Skowron Roman
Wieczorek Dorota
Zankowski Przemysław (na początku sesji w trybie online)
Zaporowski Michał

Radni uczestniczący w sesji zdalnie:

Kaczkowska Magdalena
Kaczkowski Łukasz
Kiliszkiewicz Alicja

Przewodniczący Jakub Boberski odczytał porządek sesji.

Wiceprzewodniczący Rady Osiedla Michał Zaporowski zgłosił wniosek formalny w sprawie zmiany porządku sesji Rady Osiedla. Wniosek dotyczył przesunięcia na początek sesji punktów nr XVI i XVII, dotyczących podjęcia uchwał w sprawie przyjęcia rezygnacji Członka Zarządu oraz uchwały o wyborze nowego Członka Zarządu.

Przewodnicząca Małgorzata Burnecka zgłosiła wniosek formalny w sprawie zmiany porządku sesji poprzez usunięcie z planu dwóch punktów nr. II oraz nr. VI.

Punkt nr II: Zaproszeni goście. Przewodnicząca poinformowała, iż na sesji nie pojawią się zaproszeni goście występujący w sprawie utworzenia lapidarium dla nagrobków sprzed 1945 r.

Punkt VI: Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia aktualizacji oferty na zadanie „Wieczornica niepodległościowa” w roku 2022. Aktualizacja nie jest zasadna, gdyż otrzymane dofinansowanie jest w wysokości wnioskowanej.

Przewodniczący Jakub Boberski poddał pod głosowanie wnioski dot. zmiany porządku obrad.

Głosowanie w sprawie zmiany porządku obrad dotyczące przesunięcia punktów XVI i XVII. Głosowało 13 osób / tak, 1 osoba wstrzymała się od głosu.

Głosowanie w sprawie zmiany porządku obrad poprzez usunięcie punktu nr II i VI. Głosowało 12 „za” osób / 2 osoby się wstrzymały.

Ad. XVI. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji Członka Zarządu.

W trakcie ostatniej sesji Radna Alicja Kiliszkiwicz złożyła rezygnację z funkcji Członka Zarządu.

Uchwała nr V/38/22 została odczytana, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie nad uchwałą: przyjęto głosami: 15 „za” / 0 „przeciw” / 0 „wstrzymujących się”.

Do sesji dołączył Mariusz Lipiński.

Ad XVII. Podjęcie uchwały o wyborze nowego Członka Zarządu

Przewodnicząca Małgorzata Burnecka zaproponowała Radną Mariolę Skowron na członka zarządu. Radna Mariola Skowron wyraziła zgodę na kandydowanie.

Uchwała nr V/39/22 została odczytana, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie nad uchwałą: przyjęto głosami: 16 „za” / 0 „przeciw” / 0 „wstrzymujących się”.

Ad. III. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z realizacji zadania „Klub seniora” w roku 2021.

Realizacja zadania przebiegła sprawnie. Sprawozdanie zostało przygotowane przez Radną Mariolę Skowron. Przy braku uwag przystąpiono do głosowania.

Uchwała nr V/40/22 została odczytana, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie: przyjęto głosami: 16 „za” / 0 „przeciw” / 2 „wstrzymujących się”.

Ad. IV. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia aktualizacji oferty na zadanie „Klub seniora” w roku 2022.

Radny Mariusz Lipiński złożył podziękowanie dla Radnej Marioli Skowron za starania, które doprowadziły do tego, że zajęcia będą odbywały się w dwóch lokalizacjach osiedla.

Uchwała nr V/41/22 została odczytana, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie: przyjęto głosami: 19 „za” / 0 „przeciw” / 0 „wstrzymujących się”.

Ad.V. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z realizacji zadania „Wieczornica niepodległościowa” w roku 2021.

Sprawozdanie zreferowała Przewodnicząca Małgorzata Burnecka. Wszystkie zadania w ramach składanej oferty zostały zrealizowane. Sprawozdanie zostało przygotowane przez Grzegorza Maślankę – poprzedniego Przewodniczącego Zarządu.

Uchwała nr V/42/22 została odczytana, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie: przyjęto głosami: 19 „za” / 0 „przeciw” / 0 „wstrzymujących się”.

VII. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z realizacji zadania „Chór osiedlowy Mater Misericordiae” w 2021 roku.

Sprawozdanie złożył Radny Mariusz Lipiński. Wszystkie środki zostały wykorzystane zgodnie z przeznaczeniem. Nie było żadnych uwag do sprawozdania.

Uchwała nr V/43/22 została odczytana, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie: przyjęto głosami: 19 „za”/ 0 „przeciw” / 0 „wstrzymujących się”.

VIII. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia aktualizacji oferty na zadanie „Chór osiedlowy Mater Misericordiae” w roku 2022.

Uchwała nr V/44/22 została odczytana, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie: przyjęto głosami: 18 „za”/ 0 „przeciw” / 0 „wstrzymujących się”.

X. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia aktualizacji oferty na zadanie „Festyn osiedlowy” w roku 2022.

Uchwała nr V/45/22 została odczytana, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie: przyjęto głosami: 18 „za”/ 0 „przeciw” / 1 „wstrzymujących się”.

XI. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z realizacji zadania „Osiedlowy klub dla młodzieży” w 2021 roku.

Radny Łukasz Kaczkowski zadał pytanie o sposób wykorzystania środków w ramach realizacji zadania Osiedlowy klub dla młodzieży.

Przewodnicząca Małgorzata Burnecka poinformowała, iż środki zostały przeznaczone m.in. na mikołajkowe oraz wigilijne paczki. Przez trzy miesiące były prowadzone zajęcia: gry planszowe, szycie, lego, wiklina, warsztaty angielski na talerzu, warsztaty robotyka dla dzieci, warsztaty szydełkiem i na drutach.

Uchwała nr V/46/22 została odczytana, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie: przyjęto głosami: 19 „za”/ 0 „przeciw” / 0 „wstrzymujących się”.

Ad. XII. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia aktualizacji oferty na zadanie „Osiedlowy klub dla młodzieży” w roku 2022.

Wnioskowana kwota nie została uzyskana. Oferta została przeformułowana. Dzięki temu udało się zrealizować część zadań zaplanowanych w ofercie.

Uchwała nr V/47/22 została odczytana, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie: przyjęto głosami: 19 „za”/ 0 „przeciw” / 0 „wstrzymujących się”.

XIII. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z realizacji zadania „Karłowickie śpiewanie” w 2021 roku.

Zreferowała Przewodnicząca Małgorzata Burnecka. Zadanie zostało zrealizowane w dwóch lokalizacjach.

Uchwała nr V/48/22 została odczytana, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie: przyjęto głosami: 19 „za”/ 0 „przeciw” / 0 „wstrzymujących się”.

Ad. XIV. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z realizacji zadania „Wigilia osiedlowa” w roku 2021.

Temat zreferowała Przewodnicząca Małgorzata Burnecka. Wszystkie przyznane środki zostały wykorzystane na realizację zadania. Dodatkowo dzięki przesunięciu niewykorzystanych środków udało się przygotować większą ilość paczek Mikołajkowych.

Uchwała nr V/49/22 została odczytana, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie: przyjęto głosami: 19 „za”/ 0 „przeciw” / 0 „wstrzymujących się”.

XV. Podjęcie uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z realizacji zadania „Mikołajki” w roku 2021.

Temat zreferowała Przewodnicząca Małgorzata Burnecka. Obdarowanych zostało ok. 300 dzieci. Paczki zostały rozdane w trzech lokalizacjach. Wszystkie spotkania cieszyły się dużym zainteresowaniem.

Został zgłoszony problem dotyczący niewystarczającej ilości paczek. Tematem tym zajmie się Komisja Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa.

Uchwała nr V/50/22 została odczytana, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie: przyjęto głosami: 19 „za”/ 0 „przeciw” / 0 „wstrzymujących się”.

Ad. XVIII. Zapytania i wolne wnioski z możliwością podejmowania uchwał.

Głos zabrał Radny Przemysław Zankowski, który złożył wniosek dotyczący propozycji przyjęcia uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Wrocławia i ZDIUM o niezwłoczne usunięcie stanu zagrożenia bezpieczeństwa mieszkańców poprzez odnowę ważnego ciągu pieszego - łącznika od ul. Obornickiej do ul. Czeskiej przy Szkole Podstawowej Nr 50.

Przed przystąpieniem do głosowania odbyła się dyskusja w temacie treści uchwały. Ostatecznie pod głosowanie została poddana pełna treść uchwały zaproponowana przez Radnego Przemysława Zankowskiego.

Uchwała nr V/51/22 została przedstawiona, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie: przyjęto głosami: 10 „za”/ 2 „przeciw” / 6 „wstrzymujących się”. Uchwała została przyjęta.

Został złożony wniosek Radnego Michała Zaporowskiego dotyczący dyskusji na temat zwolnienia radnych z opłat za korzystanie z komunikacji miejskiej. Zarząd został zobowiązany do kontaktu w tej sprawie z innymi Radami Osiedli.

Przewodnicząca Małgorzata Burnecka zgłosiła wniosek dotyczący przyjęcia projektu oferty realizacji zadania społecznego w roku 2022 - Mikołajki.

Uchwała oferta na zadanie Mikołajki nr V/52/22 została odczytana, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie: przyjęto głosami: 17 „za”/ 0 „przeciw” / 0 „wstrzymujących się”.

Druga uchwała zgłoszona przez Przewodniczącą Małgorzatę Burnecką: W sprawie przyjęcia realizacji zadania społecznego w roku budżetowym 2022- Wigilia osiedlowa. Radna Mariola Skowron poinformowała, iż będzie to wigilia dla potrzebujących ubogich mieszkańców osiedla.

Uchwała oferta na zadanie Wigilia osiedlowa nr V/53/22 została odczytana, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie: przyjęto głosami: 17 „za”/ 0 „przeciw” / 0 „wstrzymujących się”.

Przewodnicząca Małgorzata Burnecka poinformowała o planowanym spotkaniu w Urzędzie Miejskim. Do dnia 7.02 należy przekazać ważne tematy, które zostaną poruszone podczas spotkania.

Mariusz Lipiński zgłosił dwa wnioski. Pierwszy wniosek dotyczył zwrócenia uwagi na zły stan wnętrza między blokowymi przy ul. Kromera. Radny Mariusz Lipiński przygotował i rozesłał wcześniej do radnych uchwałę w sprawie uwzględnienia w budżecie Miasta Wrocławia na rok 2022 w trybie pilnym wydatków na realizację remontów podwórka gminnego między blokami Kromera, Łąka Mazurska, Bydgoska.

Uchwała nr V/54/22 została odczytana, a potem nastąpiło głosowanie. Głosowanie: przyjęto głosami: 18 „za”/ 0 „przeciw” / 0 „wstrzymujących się”.

Drugi wniosek Radnego Mariusza Lipińskiego dotyczył zgłoszenia przez jednego z mieszkańców w sprawie polepszenia bezpieczeństwa na przejściach dla pieszych.

Przewodnicząca Małgorzata Burnecka poinformowała, iż temat zostanie podjęty przez Komisję Infrastruktury, Zagospodarowania Przestrzennego i Terenów Zielonych.

Radny Mariusz Lipiński został poproszony o zaproszenie mieszkańców zgłaszających problem z przejściami dla pieszych na spotkanie Komisji Infrastruktury, Zagospodarowania Przestrzennego i Terenów Zielonych.

Przewodniczący Jakub Boberski przekazał krótką relację z udziału w szkoleniu o Funduszu Osiedlowym. Materiały dotyczące Funduszu Osiedlowego zostaną rozesłane mailowo wszystkim radnym.

Przewodnicząca Komisji Promocji i Komunikacji z Mieszkańcami - Radna Renata Puciłowska - przypomniała, iż na poprzedniej sesji rozdała ankietę dotyczącą sposobów komunikacji z mieszkańcami. Radna poprosiła o wypełnienie ankiety.

Radny Radosław Grygoruk zgłosił wniosek dotyczący ustalenia terminu kolejnej sesji Rady Osiedla.

Termin kolejnej sesji został ustalony na dzień 23.02, środa, godz. 18.00

Ad. XIX. Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji Rady Osiedla.

Głosowanie: przyjęto głosami: 16 „za”/ 0 „przeciw” / 2 „wstrzymujących się”.

Ad. XX Zamknięcie obrad.

Przewodniczący Jakub Boberski zamknął obrady Rady Osiedla.

Lista załączników:

Załącznik nr 1. Lista obecności.

Załącznik nr 3. Uchwały podjęte podczas sesji rady Osiedla w dniu
25.01.2022

Sporządził
Sekretarz Osiedla

Radosław Gmyczek

Zatwierdził
Przewodniczący Rady Osiedla

Jakub Boberski